



**Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi,
Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség**

Szám: 86.931-1-2/2012.
Ea.: dr. Balthazar Éva
Pádár Csilla
dr. Jenei Mária

Tárgy: GENÉV Kft., Szeged
hulladékkezelési engedély

HATÁROZAT

A GENÉV Kft. (6723 Szeged, Debreceni u. 16/B.) részére

engedélyezem,

hogy nem veszélyes hulladékot kezeljen (begyűjtson és hasznosítson) az alábbiak szerint:

Engedélyes adatai:

Név: Genév Kft.
Székhely: 6723 Szeged, Debreceni u. 16/B.
Telephely: Szeged-Béketelep, Hrsz: 01406/21
KSH szám: 12906989-6810-113-06
KÚJ: 101735746
KTJ: 102308429

Az engedélyezett kezelési tevékenység: nem veszélyes hulladék begyűjtése, hasznosítása.

Az engedélyezett tevékenység a 2000. évi XLIII. tv. 4. sz. melléklete szerint:

R5 Egyéb szervesetlen anyagok visszanyerése, újrafeldolgozása

A kezelhető hulladékok:

EWC kód	Megnevezés	Mennyiség [tonna/
17 01 01	Beton	180.000
17 01 02	Téglák	
17 01 03	Cserép és kerámiák	
17 01 07	Beton, téglá, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, amely különbözik a 17 01-től	
17 02 01	Fahulladék	
17 03 02	Bitumen keverékek, amelyek különböznek a 17 03 01-től	
17 05 04	Föld és kövek, amelyekkülönböznek a 17 05 03-tól	
17 05 06	Kotrás meddő, amely különbözik a 17 05 05-től	
17 05 08	Vasúti pálya kavicságya, amely különbözik a 17 05 07-től	
17 08 02	Gipsz alapú építőanyag, amely különbözik a 17 08 01-től	
17 09 04	Kevert építkezési és bontási hulladékok, amelyek különböznek a 17 09 01, 17 09 02 és 09 03-tól	
20 02 02	Talaj és kövek	

Engedélyezett kezelési technológia:

Az építési és bontási helyszíneken, illetve a Szeged-Béketelepi telephelyen először – szükség szerint – a hulladékok válogatása történik. Ezt követi a hulladékok mobil kőtörőgéppel való törése, majd osztályozása. A külső helyszíneken a törés után az ott felhasználható tört inert anyagot a helyszínen felhasználják, illetve értékesítik. A helyszínen nem értékesíthető letört anyagot beszállítják az engedélyes telephelyére. Amennyiben a külső helyszínen az ingatlan tulajdonosának szüksége van a kezelt inert anyagra, akkor azt kizárólag hasznosítják, a letört anyag az ingatlan tulajdonosáé marad. A nem hasznosítható, illetve a technológiából keletkező hulladékok a telephelyről engedéllyel rendelkező ártalmatlanító telephelyre kerülnek beszállításra. Az inert hulladékok kezelését RM80 típusú rőpítő kőtörővel, CS 3600 mobil osztályozóval, valamint forgókotró, homlokrakodó gépcsoporttal végzik.

Az egyes bontási helyszíneken legfeljebb 10.000 tonna/év a kezelt hulladékok mennyisége. A Szeged-béketelepi telephelyen legfeljebb 39.000 t/év hulladékot kezelnek, illetve az egy időben gyűjtött kezelésre váró hulladék és a kezelt inert anyag mennyisége 5000 - 5000 tonna.

A kérelmező csatolta a havária tervét, valamint a Generali Biztosító Zrt. biztosítási kötvényének másolatát, mely szerint határozatlan időre szóló, környezetszennyezési felelősséget is tartalmazó biztosítással rendelkezik.

Előírás:

1. A Szeged - Béketelep Hrsz: 01406/21 telephelyen az éves szinten kezelhető hulladék mennyisége 39.000 t.
2. Ezen engedély alapján inert hulladékkezelő telepeken törés nem végezhető.
3. A munkavégzés megkezdését megelőzően 15 nappal köteles a telep fekvése szerint illetékes környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi felügyelőségnek, valamint a telep fekvése szerint illetékes önkormányzat jegyzőjénél írásban bejelenteni a végezni kívánt előkezelési tevékenységet.
4. Az engedélyes tevékenységét a legkisebb terhelést előidéző, a környezet veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon végezheti.
5. A hasznosítás során keletkezett, helyszínen fel nem használt technológiából kikerülő haszonanyagok és a szelektíven gyűjtött nem veszélyes hulladékok kezeléséről – ártalmatlanításra, hasznosításra történő elszállításáról – a hulladék birtokosa az erre a tevékenységre a környezetvédelmi hatóság engedélyével rendelkező vállalkozás útján köteles gondoskodni.
6. A kezelés telephelyén az egyidejűleg gyűjtött hulladék mennyisége nem haladhatja meg az egyes hulladékok anyagminőség szerinti elkülönített gyűjtésére alkalmas helyek összes befogadó kapacitását. A Szeged - Béketelepi telephelyen egy időben gyűjtendő kezelésre váró és kezelt hulladék mennyisége nem haladhatja meg a 10.000 t-t.
7. A gépek üzemanyaggal történő feltöltése csak engedéllyel rendelkező üzemanyagotöltő állomáson történhet.
8. Az építési-bontási hulladékok tárolása, valamint a kőtörő berendezés üzemeltetése során a porterhelést a minimálisra kell csökkenteni.
9. Az inert hulladék kezelés helyszínén a hulladék, valamint aprításból, osztályozásból származó előkezelte hulladék, hasznosított anyag deponálását úgy kell megoldani, hogy diffúz légszennyezést ne okozzon. A hulladék szállítását zárt konténerben, vagy kiporzást és kiszóródást megakadályozó ideiglenes takarású konténerben, vagy e feltételeket biztosító célgéppel, szállítójárművel, levegőterhelést kizáró módon kell végezni.
10. Az aprítással, osztályozással előállított anyag építőanyagokként történő értékesítése ill. beépítése az építési termékek műszaki követelményeinek, megfelelőség igazolásának, valamint forgalomba hozatalának és felhasználásának részletes szabályairól szóló 3/2003. (I.25.) BM-GKM-KvVM együttes rendelet 3. §-a szerinti megfelelőségi igazolás birtokában lehetséges.
11. Az inert hulladék kezelés helyszíneit felhagyás előtt ki kell üríteni, ott hulladék nem maradhat.
12. Azok a tevékenységek, amelyek a talaj illetve a felszín alatti víz elszennyeződését okozhatják csak műszaki védelemmel folytathatók.
13. A hulladék termelője, tulajdonosa köteles a birtokában lévő, bármely tevékenységből származó hulladékokat környezetszennyezést kizáró módon, szelektíven – veszélyes hulladék esetén a 98/2001. (VI. 15.) Korm. rendelet 10. §-ában és 3. sz. mellékletében meghatározott módon – gyűjteni.
14. A keletkezett hulladékot, ha az ökológiailag előnyös, műszakilag lehetséges és gazdaságilag megalapozott, hasznosítani kell.
15. Ártalmatlanításra csak az a hulladék kerülhet, amelynek anyagában történő hasznosítására vagy energiahordozóként való felhasználására a műszaki, illetve gazdasági lehetőségek még nem adóttak, vagy a hasznosítás költségei az ártalmatlanítás költségeihez viszonyítva aránytalanul magasak.
16. A hulladékok csak engedéllyel rendelkező hulladékkezelőnek adhatók át.
17. Az inert hulladék kezelés során folyamatosan vezetendő nyilvántartásban helyszínenként elkülönítve kell vezetni a kezelésre átvett hulladékok EWC kódszám és mennyiség szerinti jegyzéket.
18. A tevékenység nem okozhatja a földtani közeg és a felszín alatti víz 6/2009. (IV.14.) KvVM–EüM–FVM együttes rendelet mellékleteiben számszerűsített (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotát.
19. Azok a tevékenységek, amelyek a talaj illetve a felszín alatti víz elszennyeződését okozhatják csak műszaki védelemmel folytathatók.

20. Az engedélyes köteles a tevékenység mennyiségi jellemzőiben, folytatásának körülményeiben bekövetkező, a felszín alatti vízre, a földtani közegre gyakorolt hatás szempontjából lényeges változást azok bekövetkezését követő 15 napon belül bejelenteni a felügyelőségnek.

Az előírások között kiemelten nem szabályozott, az engedélyben foglalt hulladékkezelési tevékenységre vonatkozó jogszabályok előírásait be kell tartani.

Az engedély területi hatálya: Bács-Kiskun, Békés- és Csongrád megye közigazgatási területe.

Az engedély érvényességi ideje: A határozat jogerőre emelkedését követő 5 év.

A határozat ellen a közléstől számított 15 napon belül az Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőséghez címzett, de az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőséghez, mint elsőfokú hatósághoz két példányban benyújtandó fellebbezésnek van helye.

A jogorvoslati eljárás díja – kivéve a jogszabályban meghatározott egyéb eseteket – a befizetett szolgáltatási díjtétel 50 %-a, azaz 219.000 Ft, amelyet a Magyar Államkincstárnál vezetett 10028007-01711875-00000000 előirányzat-felhasználási számú számlára kell átutalni és a díj megfizetését igazoló bizonylatot vagy annak másolatát felügyelőségünk részére megküldeni. A befizetési bizonylat közlemény rovatába kérem feltüntetni jelen határozat számát.

A környezetvédelmi hatóság korlátozza, felfüggeszti, illetőleg megtiltja a környezetvédelmi hatóság engedélyéhez kötött tevékenység engedélytől eltérő vagy engedély nélküli folytatását, a környezetet károsító vagy súlyosan veszélyeztető hulladékgazdálkodási tevékenységet.

Jelen határozat – fellebbezés hiányában – a fellebbezésre nyitva álló határidő leteltét követő napon jogerőre emelkedik.

INDOKOLÁS

A GENÉV Kft. (6723 Szeged, Debreceni u. 16/B.) megbízásából Vakulyáné Papp Klára környezetvédelmi szakértő (6728 Szeged, Bajmóci u. 7.) 2011. december 23-án nem veszélyes hulladék kezelésének (begyűjtés, hasznosítás) engedélyezése iránti kérelmet nyújtott be a felügyelőségre.

A tervdokumentációt megvizsgálva megállapítottuk, hogy az engedélyezni kívánt tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. sz. mellékletének 106. pontjába tartozik: „Nem veszélyes hulladék-hasznosító telep 10 t/nap kapacitástól”.

A fentiekre tekintettel a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet szerinti előzetes vizsgálati eljárásban hozott határozat megszerzéséig a hulladékkezelési engedélyezési eljárást felfüggesztette a felügyelőség.

Az előzetes vizsgálati eljárásban hozott 86.934-1-10/2012. sz. határozatban a felügyelőség megállapította, hogy a telephelyen tervezett tevékenység nem jár jelentős környezeti hatással, ezért a tevékenység egyéb engedélyek – közte hulladékkezelési engedély birtokában végezhető.

A 438.000 Ft összegű igazgatási szolgáltatási díjat az ügyfél befizette a 33/2005. (XII. 27.) KvVM rendelet 1. sz. melléklete I/3. és I/7., valamint I/51. pontja alapján.

A felügyelőség a benyújtott tervdokumentáció alapján a következőket állapította meg:

Levegő-tisztaság védelem:

A 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 4. §-a szerint tilos a légszennyezés, valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelése, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz.

A Rendelet 26. § (2) bekezdés előírja, hogy „Diffúz forrás a lehető legkevesebb légszennyező anyag levegőbe juttatásával alakítható ki, működtethető és tartható fenn. A diffúz forrás működtetése, fenntartása során az üzemeltető a diffúz forrás környezete és az ingatlan rendszeres karbantartásáról és tisztántartásáról gondoskodik.”

A Kft. külső helyszíneken építési-bontási hulladékok kezelését tervező kötő berendezés üzemeltetésével. A benyújtott dokumentáció szerint a kötő berendezés használata során a porterhelés csökkentésére a kezelni kívánt hulladékokat a garatba való feladás előtt és a törőgépből való távozás után vízporlasztással nedvesítik. A törés közbeni garatban való nedvesítésre műszaki okok miatt nincs lehetőség. A poremisszió további, mechanikai csökkentésére porvédő falat alkalmaznak.

Víz- és talajvédelem:

A hulladékkezelés saját központi telephelyén, továbbá külső telephelyeken történik.

A szakági vélemény megadásánál figyelembe vettem a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Kormányrendeletben-, illetve a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendeletben foglaltakat.

Zaj és rezgésvédelem:

A Szeged – Béketelepi telephely hatásterületén zajtől védendő épület vagy terület nincs. A külső hulladékhasznosítási helyszíneken szükség esetén zajcsökkentő paraván kihelyezésével, a zajforrás (törőberendezés) megfelelő elhelyezésével a zajkibocsátást csökkenteni kell.

Hulladékgazdálkodási szempontból:

A telephelyen alkalmazott technológia alkalmas építési hulladék hasznosítására. A hulladékkezelési tevékenység során építési munkálatokhoz megfelelő alapanyagot állítanak elő, a hulladékkezelésből veszélyességi jellemzőkkel nem rendelkező másodlagos hulladék keletkezhet.

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. tv. 13. § (3) bekezdése értelmében „Valamely környezeti elem igénybevételének, illetve terhelésének megelőzése, csökkentése vagy megszüntetése céljából nem engedhető meg más környezeti elem károsítása, szennyezése.”

A hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. tv. (Hgt.) 5. §-a előírja, hogy minden tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy az a környezetet a lehető legkisebb mértékben érintse, illetve a környezet terhelése és igénybevétele csökkenjen, ne okozzon környezetveszélyeztetést, illetve környezetszennyezést, biztosítsa a hulladékképződés megelőzését, a keletkező hulladék mennyiségének és veszélyességének csökkentését, a hulladék hasznosítását, környezetkímélő ártalmatlanítását. Az ezzel kapcsolatos előírásaink a hulladékgazdálkodási törvénynek való megfelelést szolgálják.

A Hgt. 13. § (1) szerint: A hulladék termelője, birtokosa a tevékenysége gyakorlása során keletkező, illetőleg más módon a birtokába kerülő hulladékot köteles gyűjteni, továbbá hasznosításáról vagy ártalmatlanításáról gondoskodni. A hasznosításra vagy ártalmatlanításra vonatkozó kötelezettségét a kötelezett a jogszabályokban meghatározott feltételekkel, megfelelő hasznosító vagy ártalmatlanító eljárás, berendezés, létesítmény alkalmazásával saját maga teljesíti, vagy az erre feljogosított és engedéllyel rendelkező kezelőnek történő átadással, a kezelés költségeinek megfizetésével teljesíti.

A Hgt. 14. § (2) alapján: Hulladékkezelési tevékenység - ha törvény, kormányrendelet vagy miniszteri rendelet ettől eltérően nem rendelkezik - kizárólag a környezetvédelmi hatóság engedélyével végezhető.

A 164/2003. (X. 18.) Korm. rendelet 3. § alapján: A hulladék termelője, birtokosa és kezelője telephelyenként naprakész nyilvántartást vezet a tevékenysége során képződő, a hulladékok jegyzékéről szóló külön jogszabály szerint kódszámmal és megnevezéssel azonosított hulladék mennyiségéről és összetételéről. A rendelet 7. § (1) alapján: Rendszeres adatszolgáltatásra telephelyenként a hulladék kezelője, továbbá az a termelő kötelezett, amely esetében a gazdálkodó szervezetnél foglalkoztatottak száma eléri a 10 főt, vagy a tárgyévben a telephelyen keletkezett (birtokolt) hulladékok összes mennyisége meghaladja veszélyes hulladék esetében a 200 kg-ot, vagy nem veszélyes hulladék esetében a 2000 kg-ot, nem veszélyes építési és bontási hulladék esetében az 5000 kg-ot.

Felhívnom a figyelmet:

- A tevékenység végzése során az esetlegesen keletkező veszélyes hulladéokra vonatkozóan a 98/2001. (VI. 15.) Korm. rendeletben előírtakat kell betartani.
- Egyebekben a települési hulladékok kezelésével kapcsolatban a 213/2001. (XI. 14.) Korm. rendeletben, az egyéb nem veszélyes hulladékok esetén a 2000. évi XLIII. törvényben előírtakat kell betartani.

Mindezek alapján a rendelkező részben foglaltak szerint határoztam.

A határozatot a 2000. évi XLIII. tv. 14. § (2) bekezdése alapján hoztam meg.

Az ügyintézési határidő lejártának napja: 2012. július 24.

A tevékenység végzésének korlátozásáról, felfüggesztéséről és megtiltásáról szóló felhívás a Hgt. 45. § (2) bekezdésén alapul.

A felügyelőség hatáskörét és illetékességét a 347/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet állapítja meg.

A fellebbezési jogot az 2004. évi CXL. tv. 98. § (1) és a 99. § (1) bekezdése alapján biztosítottam.

A jogorvoslati eljárás díját a 33/2005. (XII. 27.) KvVM rendelet 2. § (4) – (8) bekezdése alapján állapítottam meg.

Kapják:

1. GENÉV Kft. (6723 Szeged, Debreceni u. 16/B.)
2. Vakulyáné Papp Klára környezetvédelmi szakértő (6728 Szeged, Bajmóci u. 7.)
3. Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (Szeged, Berliini krt. 16-18.) – *tájékoztatásul* HKP
4. ATI-KTVF, Hat. Nyt.
5. ATI-KTVF, Irattár

Szeged, 2012. június 11.

Némethy Tímea
igazgató megbízásából:

Csókásiné Dr. Király Anikó s. k.
hatósági engedélyezési irodavezető

